



ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ  
З УПРАВЛІННЯ ЗОНОЮ ВІДЧУЖЕННЯ  
(ДАЗВ)

НАКАЗ

від «31» 05 2021 р.

Київ

№ 97-21

Про створення комісії

На підставі пункту 8 Положення про Державне агентство України з управління зоною відчуження, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 жовтня 2014 р. № 564, та з метою забезпечення дотримання правового режиму на території зони відчуження,

НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію з проведення об'єктової перевірки раціонального використання, законності перебування персоналу підприємств зони відчуження у гуртожитках та будівлях приватного сектору, перебування організацій у будівлях промислового призначення на підставі договорів та спеціальних дозволів на роботу в зоні відчуження та зоні безумовного (обов'язкового) відселення (далі – Комісія), у складі, що додається.

2. Комісії забезпечити проведення об'єктової перевірки раціонального використання, законності перебування персоналу підприємств зони відчуження у гуртожитках та будівлях приватного сектору та розміщення організацій у будівлях промислового призначення.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Голови Пляцка А. В.

Голови

Сергій КОСТЮК

## СКЛАД

**Комісії з проведення об'єктової перевірки раціонального використання, законності перебування персоналу підприємств зони відчуження у гуртожитках та будівлях приватного сектору, перебування організацій у будівлях промислового призначення на підставі договорів та спецдозволів на роботу в зоні відчуження**

Від ДАЗВ:

Начальник відділу архітектури, капітального будівництва, управління майном, роботи над інвестиційними проектами та земельних відносин – Крамаренко Євген Григорович (заступник голови комісії).

Головний спеціаліст відділу архітектури, капітального будівництва, управління майном, роботи над інвестиційними проектами та земельних відносин – Коваленко Віктор Едуардович (член комісії).

Завідувач сектору управління персоналом – Довгалюк Сергій Вікторович (член комісії).

Від ДСП «ЦППРВ»:

Заступник генерального директора з капітального будівництва – Рожнатовський Віктор Борисович (голова комісії, за згодою).

Заступник начальника виробничо-технічного відділу – Рославець Максим Вікторович (член комісії, за згодою).

Керівник групи підготовки виробництва виробничо-технічного відділу – Хоменко Іван Гнатович (член комісії, за згодою).

Заступник начальника охорони загону охорони – Сиротюк Володимир Сергійович (член комісії, за згодою).

Провідний інженер з пожежної безпеки служби цивільного захисту та пожежної безпеки – Шульга Олександр Петрович (член комісії, за згодою).

Провідний інженер з підготовки виробництва служби житлово-комунального господарства – Шемчак Валентина Степанівна (член комісії, за згодою).

Від Відділу поліції № 1 Вишгородського РУП Головного управління Національної поліції України:

Капітан поліції Віктор Волошенко (член комісії, за згодою).

Капітан поліції Юрій Ващенко (член комісії, за згодою).

Старший лейтенант поліції Олексій Дещенко (член комісії, за згодою).

Лейтенант поліції Дмитро Рудий (член комісії, за згодою).

Від ДП «ЦОТІЗ»:

Заступник начальника виробничо-технічного відділу – Ткачук Володимир Анатолійович (член комісії, за згодою).

Від ДСП «Екоцентр»:

Провідний інженер з підготовки виробництва ВЦ РЕМРДК – Якименко Олена Іллівна (член комісії, за згодою).

Від Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника:

Провідний інженер з охорони праці – Рижук Валентин Миколайович (член комісії, за згодою).

Від ДСП «Північна Пуща»:

Начальник виробничо-технічного відділу – Овсієнко Павло Миколайович (член комісії, за згодою).

Від ДСП «Об'єднання «Радон»:

Провідний юристконсульт – Сомик Ярослав Ярославович (член комісії, за згодою).

Провідний юристконсульт – Терлак Ігор Орестович (член комісії, за згодою).